
Belföldi hírek

bb. 1. mit igér a ty a jövő hétre? 

i rm/pá/e hi -ez 1974. március 17.

március 19-én, kedden folytatódik a ,,kalandozás kétezer év 
színpadán,, cimU sorozat, amelyben ezúttal Ibsen korával és 
drámaírói tevékenységével ismerkedhetünk meg. részleteket látha­
tunk a nórából és a solness építőmesterből, a továbbiakban a jó­
pipák cimü angol filmben három jóbarát állatkórház alapítását és 
az ebből származó bonyodalmakat követhetjük nyomon.

március 20-án, szerdán az első címmel dokumentumfilmet látha­
tunk, amely a magyar tanácsköztársaság kikiáltásának 55. évfordu­
lójára készült.

születésének 75. évfordulóján erlch ka:stnerre emlékezik a 
te l e v izió a. kiváLó némát k ÖL tő verseinek megszólaLtatásávaL e

március 21-én, csütörtökön a fejér megyei iváncsa község 
táncsics tsz-ének tagjai állnak a kamera elé mint a zárszámadás
^ö%:ri&i'::^::égk;t:: szK:tke::tók %resé_

szerkesztőségk híreinek jegyzéke 13.00 órá-
bb.64. a belföldi 
tói zárásig

a/la

51. kiváló ifjúsági klubok
52. kommunista műszak
53. ötezeréves ékszerek - kiállítás 

54. heves megyei népújság
55. Lottó nyereményjegyzék
56. óvoda-avatás

57. szlovéniai színjátszók
58. karcagi dísztárgyak
59. reinecker jános kiállítása 

60. bemutató az operettszinházban 
61• műsoros est
62. időjárásjelentés
63. közlekedési baleset
64. hirjegyzék

/mti/
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készült az mti belpolitikai szerkesztőségében 
főszerkesztő:burján Sándor 
ügyeletes szerkesztő: koncz antál 

szerkesztő: lakatos erzsébet
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bb. 4. vándor halászmadarak a szigetközi duna-ártéren 

vid/e ká -ez

a szigetközi dunai ártér gazdag madárvilága a napokban rit­
ka madarakkal, kormoránokkal gyarapodott, az erős tollazatú ha­
lász madarak rajka térségében fészkelnek az egyik csendes szige­
ten. korai visszatérésük a korai tavaszt is jelenti, a vadőrok 
lesik már a fekete gólyákat is, amelyekből csak néhány fészkel a 
szigetvilágban. /mti/

1974. március 17.

— *e —

uj termelőszövetkezeti üdülő fejér megyébenbb. 5.

1974. március 17.vid/e ká -ez

a 2 858 hektáron gazdálkodó székesfehérvári kossuth terme­
lőszövetkezet gondoskodik arról is, hogy a tsz-gazdák kellemes 
környezetben tölthessék el szabadságukat: igaion üdülőt vásárolt, 
a festői környezetben, a hires gyógyforrás tövében pihenhetnek 
a tsz tagok, fejér megye legújabb tsz-üdülője már fogadja vendé­
geit. /mti/

9.46/e - 3 -

bb. 3. csapdában gyűjtik a keszthelyi öböl Iszapját

1974. március 17.vid/e ká -ez

bb. 1. /mit igér...folyt./e

március 23-án, szombaton folytatódik a hires szökések cimü 
sorozat. a legújabb epizódban bepillantást nyerhetünk az itáliai 
városállamok harcaiba a xv. század elején, az éjszakai előadás­
ban a fábri zoltán rendezői munkásságát bemutató sorozatban a 
,,két félidő a pokolban,, című produkciót sugározzák, amely 1944- 
ben játszódik, főszereplői és hősei|a munkaszolgálatosok, akik 
minden megpróbáltatás ellenére emberek tudtak maradni.

^Léu&lc
március 24-én, vasárnap a televízió korvin Ottóra emlékezik 

születésének 80. évfordulóján, kelen jólán és stein ferenc idézi 
fel a munkásmozgalom kiemelkedő személyiségének alakját. ,,utazás, 
kalandozás,, címmel antal Imre kalauzol - vendégeivel együtt - a 
mecsekbe, del-amerikába és az erzsébet-kori angliába. a zenés tv- 
szinház uj bemutatója is ekkor jelentkezik, műsorán vámos László 
rendezésében a tökéletes alattvaló cimü hidas frigyes opera szere­
pel. /mti/

bb. 2. tavaszi virágpompában a bükk 

vid/e -ez 1974. március 17.

az enyhe márciusi időjárás a szokottnál mintegy két héttel 
korábban öltöztette tavaszi virágpompába a bükköt. a változékony, 
zord éghajlatú hegyvidéken, ahol a sziklamélyedésekben, az úgyne­
vezett töt/F/ökben még foltokban most is megvan a téli hó, a bükki 
,,kövek,, tej tőin, mint többek között az örvénykő vidékén, a 
zankban csak itt található berkenyés-hársas erdőkben kinyílt a 
sziklás erdők Legszebb tavaszi ékessége, a rózsaszín virágú far­
kas boroszIán, s szirmot bontott a sziklai árvácska, kinyílt az 
egyik bükki különlegesség, a nyulfarkfü és a kezdetben ibolyasz1- 
nü, majd kékes-lilává fakuló Leánykökörcsin, amely szinte szőnyeg- 
szerűen borítja a déli Lejtőket.

sárga virágmezőként színesíti a rügybontás előtt álló bükkö­
sökben a csermelyek, források környékét a hegyi gólyahir virágzó 
tövei, hármaskut, iluskut, csipkéskut környékén.

a természetjárók ezrei keresték fel szombaton-vasárnap a bük­
ki kirántiul óhelyeket - köztük az önkéntes társadalmi erdei szolgá­
lat tagjai, akik éber gondossággal ügyeltek , hogy a ,,kiszáradt,, 
erdőben a kirándulók betartsák a szigorú tűzrakás tilalmat, /mti/
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a duma vízállása budapestnél 196 centiméter. /mti/

a12.53/e

hazánkban szombaton napközben kevés volt a felhő, az ország 
legnagyobb részén 6-10 órán át sütött a nap. az éjszakai órákra a 
felhőzet többfelé megnövekedett és s 
két helyen futó záporok voltak. a le
2 millimétert sehol sem haladta meg. a legmagasabb nappali hőmér­
séklet szombaton 11-16 fok között volt. vasárnap hajnalra 0, plusz 
8 fokra csökkent a hőmérséklet, délelőtt változóan felhős idő 
volt, egy-két helyen kisebb eső hullott. a hőmérséklet 11 órára 
6-14 fokig emelkedett.

san kisebb esők, egy- 
csapadék mennyisége a

budapesten szombaton a hőmérséklet napi középértéke 9.9 fok 
volt, a százéves átlagnál 4.8 fokkal magasabb.

ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet 15 fok, a tengerszint­
re átszámított Légnyomás 755 milliméter, alig változik.

várható időjárás hétfő estig:

felhőátvonulások, főként vasárnap szórványos futó esőkkel, 
egy-két helyen esetleg zivatarral, mérsékelt, többfelé élénk dél­
nyugati, nyugati szél. az évszakhoz képest enyhe marad az idő. 
várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet 2-7 fok, Legmagasabb 
nappali hőmérséklet hétfőn: 11-16 fok között.

bb. 6. időjárásjelentés 

ie/e 1974. március 17.

a meteorológiai intézet jelenti március 17-én, 12.00 óra­
kor :

enyhe, tavaszias idő

nyugat- és közép-európa időjárásában egyre inkább az atlan­
ti-óceánnak a hidegebb, illetve a kissé melegebb éghajlatú ré­
szeiről áramló Levegő veszi át az irányító szerepet. a kárpát­
medencét nyugati áramlással enyhébb Levegő árasztotta el az el­
múlt 36 órában, vasárnap reggelre a brit-szigetek irányából,a 
kontinens partvidékére hűvösebb levegő érkezett. itt a hőmérsék­
let kissé visszaesett, a szél megerősödött, hétfő estig a hűvös 
levegő megközelíti a kárpát-medencét, de az időjárás alakulásá­
ban nem ez, hanem továbbra is az enyhe, nedves Levegő marad a 
döntő tényező.
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bács-kiskun megyei fiatalok emlékmenete orgoványon

1974. március 17.

kiskunság ifjúsága következetesen ápolja a£z 1919-es pro­
letárhatalom forradalmi hagyományait, mártírjainak eszmeit, 
emlékét, legimpozánsabb megnyilvánulása ennek a minden 
tavaszkezdetkor megismétlődő tanácsköztársaság! emléktura, 
amelyet a fehérterrorista vérengzések áldozatainak orgo- 
ványi emlékművénél rendeznek, az idei ünnepséget - a magyar 
tanácsköztársaság kikiáltásának közelgő 55. évfordulója tisz­
teletére - vasárnap szervezte meg a kisz bács-kiskun megyei 
és kecskeméti járási bizottsága.

a megemlékezés a forradalmi ifjúsági napok Legnagyobb 
bács-kiskun megyei demonstrációja volt. a kiskunság és bácska 
városaiból, járásaiból a kora reggeli órákban,a fiatalok 
rei zarándokoltak orgoványra. számos településről gyalog 
tették meg a hősök emlékművéhez vezető 10-30 kilométer hosszú 
utat.

bb .7 

vid/ra le

fi'-##

%#
.fi"-'*;!

fi

2*3

ez -

a program az 1919-es községi emlékmű megkoszorúzásával 
kezdődött. ezután elindult a mintegy 6000 főnyi emlékmenet 
a község határába, az egykori kivégzések színhelyére, a , ,már- 
tiroK dombján, , Levő emlékműhöz. a menet élén a járási, várcfí^j 
pártbizottságok, a kisz-bízottságok vezetői, a társadalmi- 
és tömegszervezeti képviselők haladtak. a , ,mártírok domb­
jánál ,, németh ferenc, a bács-kiskun megyei kisz-bizottság 
első titkára mondott ünnepi beszédet. majd koszorúzásra 
és emlékmüsorra került sor.

ezután a tanácsköztársaság emlékére 2000 kis fát ültettek 
el. a megyebeli ifjukommunisták az 1919-es proletárhatalom veze­
tői, s egyben Lenin emlékének adózva modellező repülőgépek­
ről röpcédulákkal árasztották el az ünnepség színhelyét, 
a színes röpcédulákon a fiatalok Lenin üdvözletét olvashatták, 
amelyet 1919. március 22-én szikratávírón küldött a magyar 
tanácskormánynak.

délután orgoványon emlékkiállitás megnyitásával, munkásda­
lok kórusbemutatóival, járási ,,radnóti mlklós,, szavaló­
versennyel, s más érdekes rendezvényekkel folytatódott, majd 
esti tűzijátékkal ért véget az orgoványi memento./mti/
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#folyt./evörös vándorzászlaját a göltei fiata- bb. 9. /forradalmi8. átadták a kisz kb • • •
obb . 
lóknak

1974, március 17.

a somogy megyei kaposvölgye egyik Leghíresebb állattenyésztő 
községében, göllében, vasárnap a forradalmi ifjúsági napok somo­
gyi programja keretében ifjúsági gyűlést rendeztek. ebből az al­
kalomból adta át balázs nándor, a kisz somogy megyei bizottságá­
nak titkára a göllei kisz alapszervezetnek a kisz kb vörös ván- 
dOrzászlaját. a helybeli termelőszövetkezet és a falu fiataljai 
immár másodszor nyerték el egymás után a magas kitüntetést, mivel 
a Politikai, társadalmi és gazdasági életben tavaly is derekasan 
megállták a helyüket. a társadalmi munka értéke fejenként megha­
ladta a száz forintot, s kitünően működik ifjúsági klubjuk.

vid/e ie

EÉEiSáSiliilKípIlr
tőén megkoszorúzták a Széchenyi emlékművet, majd egésznapos kul 
túráiis és sportműsor következett, /mti/

*■ * e —
a vándorzászló átadása után fórum keretében találkoztak a 

fiatalok a megyei, járási kisz, a helyi párt-, állami-, társadal­
mi és gazdasági vezetőkkel, akik kérdéseikre válaszoltak, a zász­
lóátadási ünnepség vidám ifjúsági bállal ért véget. /mti/

mbb. 10. határszemlék vas megyében

1974. március 17.vid/e ie

vas megyében a hét végén és vasárnap határszemléket tartot­
tak a mezőgazdasági szakemberek, a nagyüzemek vezetői, s elsősor­
ban az őszi vetésű, illetve áttelelt kultúrák állapotát vizsgál­
ták. a tapasztalatok szerint nincs számottevő kár az ősziekben, 
még a hidegre oly érzékeny bíbor és őszi káposztarepce is kiváló­
an bírta a hótakaró nélküli telet, külön előny, hogy januárban 
és februárban fejtrágyázni tudták a Leggyengébben telelő búzatáb­
lákat, s erre most már nincs gondjuk a nagyüzemeknek, elégedetten 
állapították meg azt is, hogy az őszi mélyszántásban mutatkozott 
elmaradást mindenütt sikerült pótolni.

bb. 9. forradalmi ifjúsági napok 

ö vid/e ie

7%

1974. március 17.

vasárnap komárom megye több helységében ünnepséget tartottak 
a fiatalok a forradalmi ifjúsági napok jegyében. parlamenteket, 
találkozókat és különféle vetélkedőket rendeztek, a komáromi vá­
rosi ifjúsági alapszervezetek küldöttei emlékturán vettek részt, 
a legnépesebb ünnepség vasárnap bököd községben zajlott le, ahol 
a tatai járás fiataljai rendeztek nagyszabású ifjúsági találko­
zót. nagygyűlés, szavalóverseny, művészeti bemutató és szellemi 
vetélkedő szerepelt az egésznapos színes programban.

több mint hatszáz salgótarjáni kisz-fiatal petőfi-emlékturán 
vett részt vasárnap. a forradalmi ifjúsági napok salgótarjáni 
programjában megrendezett túra egyik célpontján a fiatalok megko­
szorúzták az emléktáblát a salgói várnál, ahol a költő 1845-ben 
megpihent, ezután felkeresték a somoskői vár tövében Lévő petőfi- 
kunyh ót.

/folyt.köv./

13.30/e

-
1 . ■

a tavaszi munkák a megyében jó ütemben haladnak, számos szö­
vetkezetben fejezték be a borsó, a zab, a zabosbükköny, a zöld 
takarmányborsó, s az egynyári szálastakarmány vetését is. /mti/ ' i

— • 9 —
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folyt./ebb. 11. Verseghy diáknapok Szolnokon 
vid/e le

bb. 13. /petőfi emlékkönyvtárat

1974. március 17.

ötödik alkalommal rendezik meg az idén Szolnokon a megye 
fiataljainak kulturális seregszemléjét a Verseghy diáknapokat, 
több mint két és félezer gimnazista, s akközépiskolás és szak­
munkástanuló vesz részt a bemutatókon, rendezvényeken, vetélke­
dőkön. vasárnap délelőtt a szolnoki ságvári endre megyei művelő­
dési központ színháztermében tartották meg a diákszinjátszók be­
mutatóját, amelyen húsz együttes vett részt, ugyancsak vasárnap 
a Verseghy gimnáziumban került sor a középiskolák prózamondó di­
ákjainak szereplésére. a városi tanács nagytermében jubileumi 
vetélkedőt tartott tizenkilenc Szolnok megyei iskola 90 verseny­
zője. a vetélkedő egyik témája a jövő évben 900 éves Szolnok 
történelme, fejlődése volt. /mti/

a 78 négyzetméter alapterületű, két helyiségből álló, a

adott a berendezésre és 15 ezret uj könyvek vásárlására, ezt az 
összeget a helyi termelőszövetkezet is megtoldotta 5 000 forint­
tal. a falu lakói szeretik a könyvet, ezt bizonyltja, hogy a la­
kosság mintegy 25 százaléka a könyvtár beiratkozott olvasója.

:

É
a vasárnaptól petőfi emlékkönyvtár elmet viselő Létesít­

ményt végvári István, a megyei tanács szombathelyi járási hiva­
talának elnöke adta át rendeltetésének, /mti/

7bb. 14, komárom megyei munkásénekkarok találkozója tatabányán 

vid/e iebb. 12. városukat szépítették a hét végén a szolnoki fiatalok 

vid/e ie

1974. március 17. / ' : 4

1974. március 17.

háromezer szolnoki fiatal a hét végén társadalmi munkában 
a város tavaszi nagytakarításában, a parkok csinosításában és a 
fásításban segédkezett, a gimnáziumok tanulói, a szakközépiskolá­
sok, szakmunkástanulók és az üzemek fiataljai a forradalmi ifjú­
sági napok keretében vállalták, hogy munkahelyük, iskolájuk, 
lakóhelyük közelében városszépitő társadalmi munkát végeznek. 
Szolnok uj lakótelepein, parkjaiban,a gyermek intézmények udvarán 
kétezer facsemetét ültettek el. a szolnoki mezőgép vállalat fia­
taljai egy játszótér építésénél hordták a földet, az egészség- 
ügyi szakközépiskola diákjai egy bölcsőde, a 633-as ipari szakmun­
kásképző intézet tanulói pedig egy óvoda udvarát parkosították. 
/mti/

komárom megyében régi hagyományai vannak a munkásdalos moz­
galomnak . a megye Legrégibb kórusa, a tokod-altárói együttes pél­
dául 45 évvel ezelőtt alakult meg. a hagyományok ápolására a 
szakszervezetek megyei tanácsa évről-évre megrendezi a munkásda­
losok találkozóját, a 16. ilyen hangversenyre került sor vasárnap 
tatabányán, a bányászváros Legnagyobb művelődési központjában, a 
népházban.

■

:

- 5/

a találkozón tiz együttes mintegy 500 dalosa szerepelt, a 
többi között dorogi, tokod-altárói, tatabányai, sárisápi és esz­
tergomi kórusok léptek fel. külön köszöntötték a megalakulásának 
25. évfordulóját ünneplő esztergomi balassa bál int énekkart, a 
nagy sikerű hangverseny után a zsűri tagjai és a kórusvezetők 
szakmai vitát rendeztek, /mti/

m

bb. 13. petőfi emlékkönyvtárat avattak vassurányban 

vid/e ie

bb. 15. szabó Sándor festőművész kiállítása Zalaegerszegen
1974. március 17.

a több mint egy évtizede Zalaegerszegen élő és alkotó szabó 
Sándor festőművész újabb kiállítása nyílt meg vasárnap a városi 
képtárban. az artner tivadar művészettörténész rendezte kiállí­
táson a művész 40 olajfestményét Láthatja a közönség, /mti/

14.1 3/e

1974. március 17. vid/e le

, Petőfi emlékkönyvtárat avattak vasárnap a vas megyei vassu- 
rany községben, az olvasó népért mozgalom elindítói, a művelődés­
ügyi minisztérium és a szót tavaly hirdették meg a petőfi évfor­
dulóhoz kapcsolódó pályázatot, a petőfi emlékkönyvtár cim és a 
le járó összeg elnyeréséért. vas megyéből a vassurányi könyvtár 
nyerte el a elmet.
/folyt.köv./
14.08/e z
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:ább.19. népek . . viselete - babákon 

vid/ra ie

népvisetetü babakiállitás nyílt vasárnap a szekszárdi 
balogh ádám múzeumban, dr. lantos Istvánná bajai tanárnő rit­
kaszép gyűjteményéből.

a megnyitón dr.lantos Istvánná elmondotta, hogy 16 éve gyűj­
ti kedvtelésből a népviseleti babákat, részben népművészeti tár­
gyakért, cserébe, részben ajándékként jutott hozzájuk, gyűj­
teményének százhetvenöt babáján európa, ázsia,afrika és amerika 
népeinek hagyományos öltözékei láthatók, a szovjetunió nép­
viseleteit például mintegy húsz babán,szemléltetik, s Látható 
vietnami, kínai, japán, mexikói, lappföldi, néger és indián 
viselet is. az egzotikumok közé sorolható egy valódi eszki­
mó baba, amelyet egy alaszkában élő magyar fókavadász aján­
dékozott a gyűjtőnek, a csaknem félszáz baba hazánk külön­
böző tájainak szingazdáfg népviseleteit illusztrálja./mti/

bb.16. jánossy ferenc kiállítása balassagyarmaton 

vid/ra le

1974. március 17.
1974. március 1> 7 .

n§
a balassagyarmati horváth endre galériában vasárnap meg­

nyílt jánossy ferenc festőművész kiállítása, a tárlaton - a 
balassagyarmati művész huszonegy olaj képét, akvarellj ét 
és grafikáját állították ki./mti/

il

>-
m.

■fi
bb . 1 /. megérkeztek az első vándorméhészek a duna-tisza 
közérea#

1 1974. március 17.vid/ra ie

a duna-tisza közére megérkeztek az első vándorméhészek. 
Legtöbben lakiteleken , a tisza mentén vertek sátrat, ott 
már az erdei aljnövényzetről, s a rövidesen nyíló füzesek­
ről hordthatnak a méhek. várhatóan az idén is 15.000 méhcsa- 

vendégeskedik,, a megyében, s az ottaniakkal együtt
- mégcsalád dolgozik majd a gyümölcsösökben és

ni■
V

.KG.
4-bb.20. zsfiovickij : ,, igyunk kolumbuszra 
jának magyarországi ősbemutatója ajkán

vid/ra ie

Iád c. darab-» »50.000
a korán nyitó akácosokban./mti/R ;

1974. március 17.

bb.18. ifjúsági nap pakson 

vid/ra el

a fejlődő munkásváros, ajka művelődési központjában 
tartotta vasárnap Legújabb ősbemutatóját a veszprémi 
Petőfi színház, magyarországi ősbemutató előadáson került

cimü két

'

-

1974. március 17.SRH igyunk kolumbuszraszínre L.zsuhovickij 
részes játékea.

E ? »I »iváltozatos müsoru ifjúsági napot rendeztek vasárnap
pakson.

a darabnak három fiatal főhőse van, akik képletesen 
szólva kolombuszi felfedezésekre igényt tartó nagy tervekkel 
kezdik pályájukat a tudományos életben, a kezdet sikeres : har­
minc éves korukban már nagy kutató intézet élén állnak, 
de ellentétes egyéniségük, különböző Soiciójuk súlyos konflik­
tusokhoz vezet, a szerző a darabban arra igyekszik választ 
adni, hogyan hozható harmónikus egységbe, közös nevezőre az egyé­
ni törekvés és a társadalmi igény.

:

2
'■

.|
V

F az úttörők reggeli térzenéje nyitotta meg a forradalmi 
ifjúsági napok jegyében rendezett ünnepséget, majd a ,,szabó 
erzsébet,, ifjúsági házban tartott nagygyűlés 1848-as dalos- 
versennyel kezdődött, s ezután mintegy 300 fiatal hallgatE- 
ta meg benizs Sándornak, a tolna megyei kisz bizottság tit­
kárának beszédét, a műsorban a fiatalok irodalmi szin-

cimü verses összeállitást
i

padárak tagjai
adtak elő. nagygyűlés kegyeletes megemlékezéssel zárult: 
az ifjúsági ház falán megkoszorúzták a névadó szabó erzsé- 
betnek, a tanácsköztársaság vértanújának emléktábláját.

izzó tavaszoks ) »» 1
'az előadást valló péter rendezte, a díszleteket és a jel­

mezeket najmányi László tervezte./mti/

14.30/ra ^ ^

/ Felhasználható! 19 órától!

a programban korunk forradalmisága címmel vitafórumot is 
rendeztek, majd különféle kulturális és sportvetélkedőkön, 
érdekes filmvetítéseken és táncos klubtalálkozón vett részt 
a dunamenti nagyközség ífjuséga./mti/

:•
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uOkan kirándultak a budai hegyekbe; az uttörővasutra csak 
a Széchenyi hegyi végállomáson 5-6000-en váltottak jegyet, a 
szerelvények 35-40 percenként indultak a végállomásokról, három­
három kocsival.

a fogaskerekűn is nagy volt a forgatom, tizenkétpercenként 
indultak a szerelvények,s mindegyik tele volt. egy-egy vonaton 
több mint 300 utast szállítottak, ez a forgalom mintegy négysze­
rese volt az egy héttel korábbinak, sokan kirándultak a jánoshe­
gyi kilátóhoz, ahova a l if^etiő is folyamatosan szállította a ven­
dégeket. ezen a vasárnapon a kötélpálya 100 százalékos kihasznált­
sággal mUkfpdött. körülbelül tízezren vették igénybe, csaknem 
tízszer többen,mint az előző vasárnap, egyébként a jános­
hegyi kötélpályát március 18-tól 30-ig a kötelező éves műszaki 
revízió miatt Lezárják, 31-én, az utolsó márciusi vasárnapon a- 
zonban már újra megindul a budapestiek kedvelt hegyi közlekedési 
eszköze.

a máv vasárnapi forgalma is két-háromszorosára nőtt egy hét 
alatt, a nyugati pályaudvarról a duna-kanyarba hattal több vona­
tot indítottak, mint az elmúlt héten, tekintettet a kirándulók 
nagy számára, már a reggeli órákban mintegy 4000-4200 kiránduló 
vette igénybe ezeket a járatokat, népesek voltak a keleti pálya­
udvarról a mátra és a bükk felé induló vonatok is. a volán is 
indított a mátrába négy kisegítő autóbuszt, s ugyanígy megkét­
szerezte a dobogókőre, visegrádra és a többi kirándulóhelyekre 
közlekedő kocsik számát.

sokan töltötték szabadidejüket uszodában, múzeumban, az ál­
latkertben, vagy a vidám parkban is. a sportuszodában több mint 
1500-an, a Széchényi gyógyfürdő strandján csak a délelőtt folya­
mán körülbelül 3 és félezren kerestek felüdülést.

vasárnap budapest volt európa legmelegebb fővárosa, 15 fo­
kos hőmérsékletével, amely 5 fokkal haladta meg a sokévi átlagot, 
ilyen magasra általában csak március végén, április elején emel­
kedik a hőmérő higanyszála, ezen az első igazinak mondható tava­
szi vasárnapon a budapestiek ezrei töltötték idejüket a szabad­
ban .

1974. március 17.i zsu/mné/ny le

őbb 23. az első igazi tavaszi vasárnap budapestenbb.21. élénk kiránduló forgalom a balatonnál 

vid/ra ie 1974. március 17.

a kellemes, tavaszias időjárás vasárnap szembetűnően meg- 
lenkitette a balaton vidék kiránduló forgalmát, az autós 
irándulók és társas utazók ezrei Lát gattal etet tó part 
idegenforgalmi látványosságokban gaz ag helyeidre, a zö- 

meben keszthelyi, hévizt, badacsonyi, tihanyi és balatoniüredet 
felkereső turisták közül sokan látogattak el a tó parttól 
távolabb eső Veszprémbe, Sümegre és nagyvázsonyra.

keríthetyiségét ^"=^'-^^^erenleztirnIhIhy"'eszpresszd

bb. 22. a béketanács küldöttsége finnországba utazott

1974. március 17.
rcmé/ny ie

slll»plSsE-
15.45/ny f "12"
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készült az mti belpolitikai szerkesztőségében 

főszerkesztő: burján Sándor 

szerkesztette: Izsák erika(yO

folyt./umbb 25 . /hirjegyzék

16. jánossy ferenc kiállítása 
17. vándorméhészek a duna-tisza közén 

18. ifjúsági nap pakson 
19. népviseleti babakiállitás 

20. ősbemutató ajkán 
21. kirándulóforgalom a balatonnál

22. a béketanács küldöttsége finnországba utazott
23. tavaszi vasárnap budapesten
24. halálos gázolás 
25. hirjegyzék

- 15 -

18.50/um

:bb 23. / az első igazi folyt/ny

a budai várban sétálgatók közül délelőtt körülbelül ezren 
tértek be a budapesti történeti múzeumba, de szépszámmal Látogat­
tak el a nemzeti múzeumba, s a magyar nemzeti galériába is, a- 
hol csaknem 4.000-en fordultak meg. a szépművészeti múzeumban 
délelőtt vetitettképes előadás és tárlatvezetés volt, amelyen 
a németalföldi festészettel ismerkedtek meg a részvevők, 
rosligetben körülbelül 4000-en tértek be a délelőtt folyamán az 
állatkertbe, hogy megcsodálják a tavaszi pompába öltözött szikla­
kertet, a terrárium újdonságait, s az állatóvoda kis lakóit./mti/

V

a vá—

1
Up-

bb 24. halálos gázóriás 

i zsu/mné/ny le

csongrád és csanytelek között nyerges ferenc józsef 23 éves 
szegedi gépkocsi-előadó, személygépkocsijával elütötte Lantos 
józsef 52 éves felgyői tsz-tagot, aki kerékpárral közlekedett, 
lantos józsef olyan súlyosan megsérült, hogy a kórházba szállí­
tás után meghalt, a baleset oka, hogy a gépkocsivezető ittas ál­
lapotban,figyelmetlenül vezetett, nyerges ferenc Józsefet a 
rendőrség őrizetbe vette./mti/

IK- 1974. március 17.#0%

Ste-
%?•

&S

SZ;
ii -

bb 25. a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke zárásig

1974. március 17.um ie

1. mit Ígér a televízió
2. tavaszi virágpompában a bükk
3. csapdába gyűjtik a keszthelyi öböl iszapját
4. vándor halászmadarak
5. termelőszövetkezeti üdülő
6. időjárásjelentés
7. orgoványi emlékmenet
8. klsz-vándorzászló átadás
9. forradalmi ifjúsági napok

10. határszemlék
11. Verseghy diáknapok
12. városszépítés Szolnokon
13. petőfi emlékkönyvtár-avatás
14. munkásénekkarok találkozója
15. szabó Sándor kiállítása

/folyt.v.köv./

18.50/um
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